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1° TENIKO AYKEIQ XANION XANIA 24/5/ 2011

TPAMNTEZ NPQAMQFKEZ EZETAZEIZ NMEPIOAOY MAIOY - IOYNIOY ITHN AATEBPA B™ AYKEIOY
©EMA 1

A. Na anobeifete tnv Sotnta log,{6; 9,) = log,6;, + log,8, ©,,8,>0 O0<ad 10p
B.Na GUWTANPWOETE T KEVA OTNV MAPUKATW MPOTAOH :

H ouvaptan f(x)=¢&" éxeL nedlo opopod 0. KOL OUVOAO TULWV TO......... Elvar yvnoiwsg..........

n ypaduwn tng napdovacn tépver tov afova PP oto onueio (....) kar éxer opovta
AQoUUMTWTN ToV nuaova ... Su

. Na yapaktnpioete pe owoté n AdBog¢ Tig mpordoels: ( 5x2u)

a) H osuvaptnon fi(x)=ouvy eivar nepiodiky pe nepiobo T=2n

B) loydel x=10'°g" v kdBe mpaypatikd apldud x

VAV edx=edd © x=xn+b K€ Z

8) Av to mohuwvupo P(x) el napdyovta to X-p tote 0 p eivar pila tou Ply)

"

K<a

g)Av X< kat O<a<l totE a

OEMA2

AlvetaL n ouvdptnon f(x) = anu(Z)@%) aeR

A. Av n ypadwn mapactacn g f SiEpyetal and 1o onueio A(E, 1) va Bpeite to a Su

A.Av a=2 tote: a) Na Bpeite tnv péylotn kat tnv eAdytotn tun g f bu
B) Na AuBel n eflowon f(x)=-logl0 iop
OEMA 3

Aivetar to moAuwvupo P(x)=x + 4l +x- 6

a) Na Bpeite 10 undhowmo ¢ Swalpeons P(x):(x-2) 5p

B) Na amobeiere 6tt o x+3 sivan mapayovtag tou Px) kat va Bpeite 1o mnhlko 1nC
Swipeong P(x): (x+3) 8u

y) Na AuBei n aviowon P(x) <0 12u



©OEMA 4

, , _ ¢ Ina-in2.x
Atvetaw n ouvapmon  f{x) = (—-—-m ﬁ-—lna)
¢Bivovca oto R

A.Na amnobeifete oul a? <2B 8u
B. Av a=4 kav PB=32 1ote:

. . 1.x
a) Na Seifete 6TL f(x)=[§) 7u
B) Na AUoete v eflowon f(x+2)=9Vv31~* 10p

DAeg oL anavtriosg va ypadouvv otnv koAa ocag.

KaAn Emittuyxia

HE 2<a<B n omola eival yvnoiwg



